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Ogolna charakterystyka obiektu

Przebudowa skrzyzowania ulicy Biwakowej i Wakacyjnej w miejscowosci

OstrzeszoOw obejmuje wykonanie nastepujacych robot:

- roboty pomiarowe

- rozebranie nawierzchni z kostki betonowej

- ulozenie nawierzchni z kostki betonowej koloru czerwonego
- regulacja wysoko$ciowa studni kanalizacyjnej oraz zaworu

- wykonanie oznakowania poziomego

Teren inwestycji znajduje si¢ na terenie miasta Ostrzeszow. Istniejaca jezdnia o
nawierzchni bitumicznej z licznymi wybojami i nieréwno$ciami . W pasie drogowym
znajdujg si¢ uzbrojenic w postaci sieci wodociggowej, elektrycznej i gazowej.
\W otoczeniu znajduje zabudowa domoéw. Projektowany do przebudowy odcinek

skrzyzowania ulicy Biwakowej i Wakacyjnej ma taczng dlugos¢ 36,00 mb.
Konstrukcja nawierzchni drogi sktada si¢ z:
- nawierzchnia z kostki betonowej gr 8 cm koloru czerwonego
- podsypka cementowo-piaskowa 1:3 gr. 12 cm.
- istniejgca podbudowa

Odwodnienie projektowanego odcinka drogi bedzie odbywato si¢ poprzez
wykonanie spadkow poprzecznych i1 podluznych jezdni do istniejacych wpustow

deszczowych.



Przedmiar robot

Przebudowa skrzyzowania ulicy Wakacyjnej i Biwakowe;j

w miejscowosci Ostrzeszow

Nr.
Lp. |Specyfikacji Opis i wyliczenia Je'dn. Poszcz. Razem
- - Miary
technicznej
1. Roboty w zakresie nawierzchni drog
1 |D-01.01.01 |Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa
drog w terenie rowninnym (36,00) m 36,00 36,00
2 | D-05.03.23 |Regczne rozebranie nawierzchni z kostki betonowej z odwozem
na plac Inwestora
(18,00*6,00+6,00*6,00+6,00*6,00+(6,00*6,00*0,214))=
210,82
m? | 210,82 | 210,82
3 | D-05.03.23 |[Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej o grubosci 8 cm na
podsypce cementow-piaskowej gr. 12 cm koloru czerwonego
(18,00*6,00+6,00*6,00+6,00*6,00+(6,00*6,00*0,214))=
210,82
m® | 210,82 | 210,82
2 Regulacja urzqdzen
4 | D-03.02.01a |Regulacja pionowa studzienek dla zaworow wodociggowych
i gazowych (1) szt. 1,00 1,00
5 | D-03.02.01a |Regulacja pionowa studzienek dla wlazow kanatowych
(1) szt. 1,00 1,00
3 Ozankowanie poziome
6 | D-07.01.01 |Oznakowanie poziome jezdni farbg chlorokauczukowq m?2 5,70 5,70







